

РОССИЯ ПРОТИВ ТЕРРОРА!

3 СЕНТЯБРЯ

ЗАЖГИ СВЕЧУ В ПАМЯТЬ О ПОГИБШИХ.

ЭТО НЕЛЬЗЯ ЗАБЫТЬ!

ЭТО НЕ ДОЛЖНО ПОВТОРИТЬСЯ!

1 СЕНТЯБРЯ 2004 ГОДА

Беслан – город в России, административный центр района Северной Осетии, получивший мировую известность в связи с террористическим актом в школе в сентябре 2004 года.

В средней школе № 1 села Хурикау (в 60 км от осетинского города Беслан) началась праздничная торжественная линейка, посвящённая началу учебного года.



9.15 – 9.20 – группа боевиков подъехала к школе и стали загонять людей в здание. Лишь некоторым сразу удается убежать.

В здании находятся 1128 заложников.

Большинство – дети. Их удерживает 32 террориста.

Стрельба, взрывы, обрушение части крыши в школе, пожар, гибель невинных заложников. **СТРАХ, БОЛЬ !!!**



В результате террористического акта погиб **331 заложник**, из них – **186 детей**.

Более 560 человек, помимо полученных ранений, испытали тяжелейший психологический шок.